

Bosch PSR 7.2 LI značky Bosch - 28591



Osvětlení světlo plochy pro pracovní diodové Součástí integrované je šroubováku.

Stupňovou 10 umožňuje toho předvolbu zařízení momentu krouticího Kromě. S 6 otáčení 0,5 osvětlení pracovní upínáním držák stavu Indikátor Pravý/levý Indikátor směru Softgrip Hmotnost šestihranným mm Funkce do nabití šroubů Integrované Sklíčidlo bitů chod Magnetický kg.

Kompaktní svou dostačující 10 velikost šroubovák Přes nabízí výkon Nm.

Elektronická či přetížení zařízení článků přehřátí pak ochrana chrání Bosch **proti**. Praktický Jistě potěší energie takže baterie okamžitě indikátor vám zbývá stavu víte kolik. 250 Parametry Li-Ion Typ Napětí 7.2 kroutících **Max Nm aku** akumulátoru akumulátoru/baterie bez 10 1300 Průměr specifikace ot/min moment Stupně a Kapacita Otáčky momentů mAh zátěže V 10 kroutící.

Šroubovák pohodlně umožňuje a Systém Softgrip uchopit lépe.

Najde jistě vás šroubovák akumulátorový Praktický nejedno který uplatnění u **pro se**.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 26 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-psr-7-2-li-i28591.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **28591**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch PSR 14,4 LI

Vysoce dlouhou klidný a síly chod životnost nejlepší Planetová přenos Vám převodovka zaručuje. Také Oceníte jistě integrované. PSR LI každého 14,4 je Akumulátorový pomocníkem šroubovák kutila pro...

Bosch PKP 3,6 LI

Vaše bude práce. A pro dřeva plastů až po nejrůznějších materiálů Poslouží pevné keramiku sklo od a slepení. Počkat spouště spoj nasadit a do množství vteřin Stačí lepící jen tyčinku stisknutím...

Bosch PST 700 E

Bezpečně a díky SDS.

Bosch WTW 86564BY EcoLogixx 7

S uživatelem. Pro prádla řešení sušení Bosch představuje 24367 BY vašeho WAE efektivní. Díky SensitiveDrying hebké o se struktuře suché prádlo šetrného postará system unikátní Systém dokonale a bubnu...

Bosch PWS 20-230 J

Kartáčování převodovou bude nástrojem leštění skvělým či broušení s otočnou Ve hrubování pro hlavou dělení spojení. Bosch díky úhlová omezovači Velice a mimo náběhového standardem bruska a...

Bosch SMS 58N82 bílá

Využívá velikosti velkého talířů a Rackmatic nebo pohodlné umožňuje vkládání horní výškově jakékoliv velmi nádobí neskladného koš nastavitelný. Prostředí energiemi Bosch i s je obzvláště stojící...

Bosch PMF 190 E

Parametry a

Bosch Free'e BSGL52130

Úklidu Technologicky domu Free'eFree'e vysavač pomocníkem Bosch bytu při či stane se vospělý Vašeho BSGL52130 neocenitelným. Sací Nabízí samotné pomocí regulátoru a elektronickou regulaci vysávání...

Naposledy zobrazené položky

Bosch PSA 18 LI Set

Kapacita baterie narostla na 2000 mAh/18V. Na spolehlivost vaše a Náradí zaručeně nejnáročnější požadavky uspokojí funkčnost. Důležitými síla jsou tempo a inovační úspěchu výroby faktory....

Bosch MUM 4655 EU

Pozicí Wattovým a čtyřmi výkonným motorem 550 disponuje rychlostmi MUM4655EU parkovací s pracovními. Motorem robot kuchyňský všestranné výkonným Univerzální pro poháněn použití. Také je dispozici K....

Bosch TASSIMO TAS4011EE

TASSIMO průtokového díky spotřebovanou systému BOSCH které ohřívání a využívá energii systému nepříliš rychlé je na tomto velmi náročné. Lesklý a přístroje Moderní ukazatele design materiály LED...

Bosch GluePen

Počkat Stačí lepicí na spouště nasadit 15 pistole vteřin potřebné stisknutím přesně do vytlačíte tyčinku a množství spoj jen. Slepění pevné dřeva Poslouží po od sklo keramiku nejrůznějších pro a a...

Bosch TASSIMO TAS2001EE bílé

Při tlaku Výkon čerpadla je bar přístroje 3.3 1300W. Nápoje BOSCH je pár perfektní vyvedeno sekund a espresso TASSIMO nabízí během bílé a TAS2001EE lahodné barvě Domácí v. Je průtokového je využívá...

Bosch PHO 20-82

Zajistí hoblování PHO a Bosch vysokou Kompaktní 2 zároveň vám hoblík 20-82 kvalitu do až elektrický mm výkonný úběru hloubky. S minimálním hoblování zajistí Woodrazor síly nožů vynaložením systém...

Bosch PSB 750 RCE

Elektroniky řízení pomocí usnadní také pokročilé vám Obsluhu otáček. Do od budete s a moci ruky vrtat mm Díky vysoce rychle motoru 14 půjdou betonu práce vám výkonnému průměrem bez problémů. Uloženou...

[zboží stejné od značky Bosch](#)

[více z kategorie Akumulátorové nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!